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)نقاط7(1تمرین عدد 

I. ضع علامة)x ( صحیحأمام كل مقترح:

: الوحدة العالمیة لقیس الكتلة الحجمیة ھي -1

Kg.m-3

g/cm3

g/m3

جزاء تكون لھا عدة أجزاء مختلفة الأحجام فإن ھذه الأإلىمتجانسصلبإذا جزئنا جسم -2

 متماثلةكتلة حجمیة

 مختلفةكتلة حجمیة

 مختلفةكتلة

 متماثلةكتلة

: ھي g.m-3و Kg.m-3: العلاقة بین وحدتي قیس الكتلة الحجمیة -3

1 Kg.m-3 = 1/1000 g.cm-3

1 Kg.m-3 = 1000 g.cm-3

1 g.cm-3 = 0.001Kg.m-3

:دورفي مزیج متجانس یتكون من الماء و السكر یلعب الماء في ھذا المزیج -4

حلنالم

ول المائيحلمُ ال

المُحل

یناسب ابماملأ الفراغات )1

في........................ .یختفيماء و خض المزیج تجارب یحويفي أنبوب قلیل من الملحع قلیل من ضعند و

المزیجأما ....................... الماء  یسميو ......................الملحلدلك یسمي.........................

...................................و الماء تدعي الملحو عملیة مزج ... ....................................فیدعي

قفصةشسیدي عی: المدرسة الإعدادیة 
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)ة نقط13(2تمرین عدد 

I-نرید حساب الكتلة الحجمیة لجسم اسطواني الشكل و ذلك بإتباع طریقین مختلفین.
: الطریقة الأولى-1

25mmو الارتفاع یساوي 40mmالقطر یساوي : نقوم بقیاس الأبعاد لأسطوانة فنحصل على القیم التالیة

248ثم نزن الجسم فنجد  g .

. ما ھو حجم الاسطوانة-أ-

.................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................

. Kg.m-3ثم . g.cm-3بحساب أستنتج قیمة الكتلة الحجمیة للجسم–ب -

.................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................

: الطریقة الثانیة -2

: ننجز الوزنات الثلاثیة التالیة 

m3=325,6نجد g  ,   m2294,2 g       ,  m1=43 g

حجم الماء المزاح یساوي حجم . نلاحظ أن غمس الجسم في الماء یسبب ارتفاع منسوب الماء في الإناء الذي یحویھ
.ھذا الماء بحیث یكون منسوب الماء في نفس المستوى في الوزنات الثلاثةنقوم بإزالة. الجسم

kg .m-3 1000نذكر أن الكتلة الحجمیة للماء تساوي 

ما ھي كتلة الجسم ؟ -أ-

...............................................................................................................................................

. ما ھو حجم الماء المزاح إثر غمس الجسم في الماء- ب-

.................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................

الجسم ؟ما ھو بالتالي حجم -ج-

.................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................
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ثم . g.cm-3بحساب .أستنتج مما سبق قیمة الكتلة الحجمیة للجسم الأسطواني بالاعتماد على ھذه الطریفة-د-
Kg.m-3

.................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................

اذا ؟ فسر لمأن وجد اختلاف في النتائج،-3-

.................................................................................................................................................
.............................................................................................................................................

II- غواصة كتلتھا الجملیةm1=63000 kg و حجمھا الجمليV1= 60 m3توجد في میاه البحر .

g cm-3ρ 1,03=البحرالكتلة الحجمیة لماء 

للغواصة 1ρأحسب الكتلة الحجمیة -أ –)1

..............................................................................................................................................

علل جوابكن الغواصة تطفو أم تغوص ؟أھل - ب-

..............................................................................................................................................

3000نخفف من كتلة الغواصة بإخراج )2 Lھذه العملیة لا تغیر الحجم الكلي للغواصة. من الماء المخزن فیھا .
.للغواصة  في ھذه الحالة2ρأحسب الكتلة الحجمیة  -أ-

..............................................................................................................................................
.................................................................................................................................................

..............................................................................................................................................

ھل تطفو الغواصة الآن أم لا ؟ - ب-

..............................................................................................................................................

عملا موفقا
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